

师徒接力，父子传承

年轻思维让“温暖事业”活力加倍

本报记者 单杉

岁末，雪地靴也迎来销售旺季，位于丹徒区高桥镇的德倪鞋业生产车间内一派繁忙。缝合、粘底、品控、装箱……生产线上，工人们各司其职，忙碌却井然有序。在这里，67岁的师傅邱正云和30岁的徒弟黄杰正在讲述着师徒接力，传承温暖的故事。

2000年，邱正云开始涉足雪地靴制作领域，至今已经在雪地靴领域摸爬滚打20多个年头。“我一开始是做皮鞋的，后来皮鞋市场没有那么好，正好雪地靴开始火起来，就改做雪地靴了。”邱正云告诉记者，当时就是看哪个厂生意好，订单多，就去哪个厂，几年时间里，走过了不少地方，“后来，我听说德倪鞋业生意很好，我就到德倪鞋业来了。”邱正云没想到，这一干就是十多年，他见证了德倪鞋业的日渐壮大，同时也承担起将这门手艺传承下去的责任。

作为最早接触雪地靴制作领域的一批老师傅，20多年里，邱正云积累了丰富的选皮、剪裁、打样经验。记者采访时，他正在拿着鞋打样，“不同鞋型脚感不一样，每年流行的样子也不一样，想要鞋子受欢迎，就要做出既流行，脚感又舒服的雪地靴。”台灯下，邱正云仔细打量着手里的鞋。因为降温，屋外风雨交加，屋内却一片安静平和。那一刻，记者感受到了匠人的魔力，就是能让人心在一瞬间平静。

“有时候看师傅认真的样子，都不忍心打扰他。”前来向师傅“取经”的黄杰告诉记者，他几乎每天都要来找师傅学习手艺，探讨怎么让自家生产的雪地靴更上一层楼，“我跟着师傅学了五六年，除了学到很多技术，最大的收获就是性格沉稳了很多。”

黄杰是个“90后”，在大部分年轻人毕业后选择去大城市奋斗的时候，黄杰决定“逆流发展”。在苏州上学的他，毕业后回到了家乡高桥，决定将家里的雪地靴事业发展得更好，“见证了父母白手起家的过程，我知道这份家业来之不

易，所以我要在父母创业的基础上，利用自己所学，将厂子办得更好。”

黄杰是这么想，也是这么做的。虽然他毕业时，家中事业蒸蒸日上，但他丝毫没有大家固有印象中“富二代”的模样。一双鞋是如何从无到有的？今年的流行元素有哪些？不同的靴子皮料要怎么学？这些专业知识，黄杰都能如数家珍，娓娓道来。

“刚开始接触时，可以说是毫无头绪。”黄杰表示，跟着师傅的这几年，无论是手艺、还是匠心，都收获了很多。父母辈创业的每一步都是稳扎稳打，他说，到了自己这一代，这份家业只能更好，“在上一辈的努力下，德倪鞋业已经发展成为内销为主的高桥雪地靴龙头企业，我的加入就是要为企业注入新鲜血液，让德倪鞋业走得更远更好。”

一边和师傅学手艺，一边和父母学经营之道，短短几年时间，黄杰迅速成长。在传统销售模式已经稳定的基础上，计算机专业毕业的黄杰结合自身所学，继续拓展线上销售的渠道。

线下销售为主，拓展线上新渠道，黄杰表示，自己的加入为企业带来的“年轻思维”，让发展变得更加多元化，“除了销售方式多样化，我们对流行的把握会更加敏感一点，现在每年我们都会开发上百款新品，就像今年厚底、方扣，这些元素都有在不同鞋型有所展现。”他希望，样式的多样化能够让顾客的选择更多样，大家都能挑选到心仪的雪地靴。

从最初的20多名工人到现在百余名工人，从最初的2000平方米厂房到现在近9000平方米厂房……黄杰见证了父辈创业的辛苦，“从父亲身上，我学到了吃苦耐劳的精神，踏实敬业的担当；从师傅身上，我学到了专攻与传承，求精与创新。”

如今，黄杰已渐渐从父辈与师傅手中接过接力棒，成为企业发展的中流砥柱。企业获得的一件件荣誉，折射出了两代人的精神风貌，相信这份温暖的工匠精神将代代传承，守护着德倪鞋业行稳致远。

艺考身份证丢失 警方周日加急帮办

本报讯(潘颖 谢婧 翟进)12月17日上午，一名女孩急急忙忙跑进丁卯派出所求助：“警察叔叔，我明天要去南京参加艺考，发现身份证丢了。今天是星期天，能办理临时身份证吗？”

当日值班副所长倪俊刚立即联系该所综合服务窗口工作人员，协调其前来加急办理，同时联系身份证办理审核人员加速审核。很快，女孩的身份证手续

补办好了，随后丁卯派出所又为她加急制作了临时身份证。

当倪俊刚把临时身份证交到女孩手里时，女孩激动地连连致谢。

据了解，丁卯派出所深入推进综合窗口建设，推行延时服务、错时服务、预约服务，以及周六、周日急事急办等便民措施，实现“一窗通办”“只跑一次”“时限压缩”三大便利。

男子离家出走18年 警方助他与家人团圆

本报讯(景泊 陈琪 邵臻)18年前负气离家出走，全家人苦苦寻觅18年未果。近日，在丹阳警方的不懈努力下，安徽男子小余终于与家人团聚。

18年前，小余的大哥余某从安徽省六安市来到丹阳开了一家小饭店。余某的二弟、三弟也相继来到店里帮忙。但19岁的三弟来了之后没多久，因琐事与大哥发生争执，之后负气出走。当时，余某并没有太在意，但随后几天一直不见三弟踪影，且三弟也没有回老家，全家人

焦急万分，分别在丹阳和六安报了警，但多年过去始终杳无音讯。

今年11月，余某来到丹阳市中山路派出所，希望民警帮助寻找失踪18年的弟弟，民警经多方查寻，最终获悉小余在杭州市打工。在警方的努力下，余某最终与三弟相聚。

据了解，小余离开丹阳后，独自到杭州打工，至今还未成家，小余对当年负气出走之事深感后悔，但因自己一事无成，始终没有勇气与家人联系。



12月17日，市第四届“金天辰杯”冬日暖阳年终羽毛球交流赛，在江科大附中京润羽毛球馆举行。马镇丹 李欣雨 摄影报道

冰“靴”奇缘，匠心传承——第六届高桥雪地靴文化节

消费券来袭 “零元购”不是梦

面值 20元至 200元 不等 无门槛消费券 相约冬季 只为遇见



扫码关注 参与线上抢券

2023年12月21日、22日 20:00-24:00 线上开抢 扫码关注“最镇江”公众号，即可参与线上抽券。

2023年12月23日、24日 10:00-18:00 线下开抢 在展销点现场扫码，按照“先到先得”原则抽券，领完即止。

消费券使用方式：

消费券可当现金，在3个展销点使用，使用时只需打开二维码进行核销。
消费券只能在规定时间内使用，逾期作废，其资金自动退回发放平台账户。
单个商品只能使用一张消费券，且一张消费券只能使用一次，使用时不找零。

消费券使用时间：

2023年12月23日
10:00至18:00
2023年12月24日
10:00至18:00

消费券使用地点：

镇江苏宁广场展销点
镇江万达广场展销点
丹徒宝龙广场展销点

第六届高桥雪地靴文化节参展企业：

镇江德倪鞋业有限公司 镇江旺达鞋业有限公司
镇江市福克斯户外用品有限公司
丹徒区万客隆鞋业经营部 丹徒区高桥本奥丹裘革制品厂



200元款



150元款



100元款

>>>> 现场各种款式雪地靴达上百款 <<<<